# **NEWS RELEASE**

2015年2月2日 株式会社クラレ

## 欧州におけるポリビニルブチラール(PVB)シート事業の一部売却完了のお知らせ

株式会社クラレ(本社:東京都千代田区)は、2014 年 10 月 17 日付「欧州におけるポリビニルブチラール(PVB)シート事業の一部売却について」で公表いたしましたとおり、欧州におけるポリビニルブチラール(PVB)シート事業のうちドイツ・ウエントロップ工場およびベルギー・メヘレン R&D センターの PVB シート製品に関わる事業を GVC S.A.へ譲渡することに関する契約を締結しております。

2015年1月31日、同契約に基づく譲渡が完了いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件が当社の連結業績に与える影響につきましては、2014 年 12 月 24 日付「業績予想の修正に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおりです。

#### 2 社の概要

	株式会社クラレ	GVC S.A.
本社所在地	東京都千代田区	ルクセンブルク
代表者	伊藤 正明	Dr. Greg Parekh
事業内容	樹脂·化学品·繊維製品等	欧州企業の管理および事
	の製造および販売	業運営
設立年	1926 年	2014年
企業ホームページ	www.kuraray.co.jp	www.gvcsa.com

以上

この件についてのお問い合わせは、下記までお願いします。

株式会社クラレ IR・広報部

中嶋·井出 TEL 03-6701-1073



2015年2月2日

各位

会社名 株式会社クラレ

代表者名 取締役社長 伊藤 正明

コード番号 3405

上場取引所 東証第一部

問合せ先 経営企画室 IR·広報部長 井出 章子

TEL (03) 6701 – 1070

## 欧州におけるポリビニルブチラール(PVB)シート事業の一部売却完了のお知らせ

株式会社クラレは、2014年10月17日付「欧州におけるポリビニルブチラール (PVB) シート事業の一部売却について」で公表いたしましたとおり、欧州におけるポリビニルブチラール (PVB) シート事業のうちドイツ・ウエントロップ工場およびベルギー・メヘレン R&D センターの PVB シート製品に関わる事業を GVC S. A. へ譲渡することに関する契約を締結しております。

2015年1月31日、同契約に基づく譲渡が完了いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件が当社の連結業績に与える影響につきましては、2014年12月24日付「業績予想の修正に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおりです。

## 2 社の概要

	株式会社クラレ	GVC S.A.
本社所在地	東京都千代田区	ルクセンブルク
代表者	伊藤 正明	Dr. Greg Parekh
事業内容	樹脂・化学品・繊維製品等	欧州企業の管理および事
	の製造および販売	業運営
設立年	1926 年	2014年
企業ホームページ	www. kuraray. co. jp	www.gvcsa.com

以上